MANUEL D'UTILISATION

gomalr

BRASSEUR D’AIR

Ref: BA30CC
Mod: FE30JA

LIRE ATTENTIVEMENT TOUTES LES INSTRUCTIONS AVANT
D’UTILISER L’APPAREIL
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IMPORTANT

Lire attentivement les instructions contenues dans cette notice, car
elles fournissent des indications importantes sur la seécurité
d’installation, d’emploi et d’entretien. CONSERVER
SOIGNEUSEMENT  CETTE NOTICE POUR  TOUTE
UTILISATION ULTERIEURE.

Enlevez I'emballage et assurez-vous que l'appareil n’est pas
endommagé. En cas de doute, ne pas utiliser l'appareil et
contactez votre revendeur.

Ne mettez pas ce ventilateur en service s'’il est endommagé ou fait
| ‘effet d’étre défectueux.

Ne laissez pas vos enfants jouer avec les éléments de 'emballage
(tels que des sachets en plastique).

Avant de connecter I'appareil, s’assurer que les données de la
plaque signalétique (autocollant gris placé sur [l'appareil)
correspondent a celles de votre réseau domestique €électrique.
N’utiliser le ventilateur que dans les conditions décrites dans ce
manuel. Toute autre utilisation est déconseillée et risque
d’entrainer un incendie, des blessures ou une électrocution.

Cet appareil peut étre utilisé par des enfants agés d'au moins 8
ans et par des personnes ayant des capacités physiques,
sensorielles ou mentales réduites ou dénuées d’expérience ou de
connaissance, s'ils (si elles) sont correctement surveillé(e)s ou si
des instructions relatives a I'utilisation de I'appareil en toute
sécurité leur ont été données et si les risques encourus ont été
appréhendés. Les enfants ne doivent pas jouer avec I'appareil. Le
nettoyage et I'entretien par l'usager ne doivent pas étre effectués
par des enfants sans surveillance.

Avant de manipuler ou de déplacer I'appareil, soyez sir que celui-
ci est débranché.

Pour débrancher de I'alimentation électrique, prendre la prise et la
retirer. NE PAS TIRER SUR LE CORDON.

Ne pas introduire des objets de quelle que nature que ce soit dans
la grile pendant que [lappareil est en marche, CELA
OCCASIONNERA DE GRAVES BLESSURES A LA PERSONNE.
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Le fonctionnement de tout appareil électrique doit faire I'objet
d’'une surveillance continue en présence d’enfants. Cet appareil
n’est pas un jouet.

Ne pas utiliser 'appareil dans des zones humides, dans des zones
ou la température excéde les 40°C ou dans des zones
poussiéreuses.

Ne pas exposer un bébé ou une personne malade devant
I'appareil trop longtemps et sans interruption.

Assurez-vous que I'endroit ou se trouve I'appareil est stable.

Cet appareil est destiné seulement a un usage ménager. Tout
entretien autre que le nettoyage ou I'entretien courant effectué par
I'utilisateur doit étre fait par un électricien compétent.

Si la grille avant est retirée pour des opérations de nettoyage,
s'assurer que le ventilateur est déconnecté du réseau avant de
retirer ce protecteur.

L’utilisation de tout appareil électrique implique I'observation de
quelques régles fondamentales: NE PAS TOUCHER
L’APPAREIL AVEC LES MAINS OU LES PIEDS HUMIDES OU
MOUILLES — NE PAS UTILISER L’APPAREIL EN EXTERIEUR —
NE PAS TIRER LE CABLE D’ALIMENTATION OU L’APPAREIL
LUI-MEME POUR DEBRANCHER LA FICHE DE LA PRISE DE
COURANT.

Ne pas utiliser I'appareil a proximité immédiate des baignoires,
lavabos, douches, piscines, etc.

L’Utilisation de cet appareil en volume 0,1 ou 2 d'une salle de
bains est strictement interdit.

Ne pas plonger I'appareil dans I'eau.

Pour réduire le risque de feu ou de choc électriqgue, ne démonter
pas l'appareil.

Il Ny a aucune raison d’ouvrir cet appareil pour trouver une
quelconque piece utile car il n’en contient pas.

Seul le personnel autorisé effectuera le travail de réparation.
Appareil strictement réservé a un usage domestique.
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Si le cable d’alimentation est endommagsé, il doit étre changé
par le fabricant, son service de maintenance ou une personne
de qualification similaire afin d’éviter un danger.

MONTAGE

Rondelle fine

Rondelle fine .
Rondelle ecrou

5 Rondelle ; i /
écrou -
\Ol q/ anti-choc anti-choc \ﬁ) o

P )
%ZN

VIS

Assemblez les 2 parties du pied et vissez les ensembles a 'aide de la vis fournie.
Positionnez le pied sur le corps du ventilateur (voir dessin en premieres page),
placez les rondelles comme indiqué dans le schéma ci-dessus et vissez I'écrou.

INSTRUCTION D’OPERATION

1. Avant d'utiliser cet appareil, placez-le sur une

surface stable et séche. HIGH
2. Insérez la prise dans une prise murale. MEDTUM /
3. Tournez le bouton rotatif du commutateur pour |

contréler le flux d’air. . \

OFF

Les vitesses du contrble d’air sont les suivantes :

1 = lente (low) 2 = moyenne (medium) 3 =rapide (high) 0 = arrét (off)
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INCLINAISON

1. Pour votre sécurité, assurez-vous que le ventilateur est en position éteinte avant
d’incliner la grille.

2. Tenez fermement le pied avec une main et abaissez doucement la grille avec
'autre vers le haut ou vers le bas.

ENTRETIEN

. Le produit doit étre nettoyé et vérifié régulierement.

) AVANT L'ENTRETIEN, DEBRANCHER LA PRISE !

. Prenez garde a ce que de I'eau ou d'autre liquide n’entre pas en contact
avec le moteur pendant le nettoyage.

. Employez un tissu humide doux pour nettoyer votre ventilateur, et ensuite
séchez-le.

. Le cache moteur et le pied peuvent étre nettoyés avec un chiffon humide.

. Ne pas utiliser de DILUANT, d’ALCOOL ou D’AUTRES PRODUITS

CHIMIQUES pour nettoyer votre ventilateur.

DONNEES TECHNIQUES

BA30CC symbole valeur unité
Débit d’air maximal F 55.29 m3/min
Puissance absorbée P 43.1 W
Valeur de service SV 1.28 (m3/min)/W
Consommation PSB 0 W
d'électricité en mode
“veille”
Niveau de puissance LWA 59.7 dB(A)
acoustique
Vitesse maximale de c 3.14 m/s
I'air
Consommation annuelle Q 13.79 kWh/a
Norme de mesure de la IEC 60879 :1986 corr 1992
valeur de service
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AVERTISSEMENTS POUR L’ELIMINATION CORRECTE DU PRODUIT AUX
TERMES DE LA DIRECTIVE EUROPEENE 2012/19/UE

Aux termes de son utilisation, le produit ne doit pas étre éliminé avec des déchets
urbains. Le produit doit étre remis a I'un des centres de collecte sélective prévus par
I'administration communale ou aupres des revendeurs assurant ce service. Eliminer
séparément un appareil électroménager permet d’éviter les refombées négatives
pour I'environnement et la santé dérivant d’une élimination incorrecte, et permet de
récupérer les matériaux qui le composent dans le but d’une économie importante en
termes d’énergie et de ressources. Pour rappeler 'obligation d’éliminer séparément
les appareils électroménagers, le produit porte le symbole d’'un caisson a ordures
barré.

Fabriqué en Chine
Importé par EUREM FRANCE - 5 RUE MONTGOLFIER 79230
PRAHECQ FRANCE

Ligne directe SAV : (33) 0549 3269 76
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BON DE GARANTIE

CACHET DU REVENDEUR

DATE :

NOM DU CLIENT :

GARANTIE

Cet appareil est garanti 2 ans, pieces et mains d’ceuvre. La garantie ne
couvre pas les dégats occasionnés par : mauvaises utilisations,
détérioration par choc, chute ou phénoméne atmosphérique. En cas
d’anomalie de fonctionnement, I’ensemble (emballage, produit,
accessoires) doit étre retourné par l'utilisateur (En port payé si envoi
par la poste. Les colis en port d ne seront pas acceptés) au point de
vente qui a procédé a la vente, accompagné de la photocopie de la
preuve d’achat datée et portant le cachet du vendeur. L’appareil vous
sera retourné gratuitement pendant la période de garantie et contre
remboursement des frais aprés cette période.

&
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INSTRUCCIONES DE USO

gomalr

VENTILADOR

Ref.: BA30CC
FE30JA

Mod.:

LEA CON ATENCION LAS INSTRUCCIONES ANTES DE UTILIZAR

EL APARATO

Page 8
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IMPORTANTE

Lea con atencion las instrucciones contenidas en este manual, ya
gue contienen informacién de seguridad importante para su
instalacion, uso y mantenimiento. GUARDE ESTE MANUAL
PARA CONSULTAS FUTURAS.

Retire el embalaje y asegurese de que el aparato no esté dafado.
En el caso de duda, no utilice el aparato y pongase en contacto
con su distribuidor.

No encienda el ventilador si esta dafiado o parece estar
defectuoso.

No deje que los nifios jueguen con elementos del embalaje (tales
como bolsas de pléastico).

Antes de conectar el aparato, asegurese de que los datos de la
placa metalica (autoadhesivo gris colocado en el aparato)
coinciden con los de la red eléctrica de su hogar.

No utilice el ventilador en las condiciones descritas en este
manual. Se desaconseja cualquier otro uso, ya que puede
provocar un incendio, quemaduras o descarga eléctrica.

Este aparato puede ser utilizado por nifios de al menos 8 afios y
personas con capacidades fisicas, sensoriales o mentales
reducidas, o personas sin experiencia 0 conocimiento, siempre
gue sean adecuadamente supervisadas o reciban instrucciones
relativas al uso del aparato en condiciones seguras Yy
comprendiendo los riesgos que implica. Los nifios no deben jugar
con el aparato. Los nifios no deben limpiar ni realizar actividades
de mantenimiento en el aparato sin que estén vigilados.
Asegurese de que el aparato esté desconectado antes de
manipularlo o transportarlo.

Para desconectar la alimentacion eléctrica, retire el enchufe de la
toma. NO TIRE DEL CABLE.

No introduzca objetos de ningun tipo dentro de la rejilla mientras
el aparato esta en funcionamiento. ESTO PUEDE CAUSAR
LESIONES GRAVES A LAS PERSONAS.

En presencia de nifios, el uso de los aparatos eléctricos debe
estar vigilado en todo momento. Este aparato no es un juguete.
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No utilice el aparato en zonas humedas, en lugares donde la
temperatura supere los 40°C o en zonas con abundante polvo.

No exponga a un bebé o a una persona enferma delante del
aparato durante demasiado de manera continua.

Asegurese de que el aparato se coloque en un lugar estable.

El aparato esta Unicamente destinado a uso doméstico. Un
electricista competente debe realizar todas las actividades de
mantenimiento que no sean su limpieza o el mantenimiento
habitual por parte del usuario.

Si retira la rejilla para realizar operaciones de limpieza, asegurese
de que el ventilador esté desconectado de la red eléctrica antes
de retirar esta proteccion.

El uso de aparatos eléctricos implica el cumplimiento de algunas
normas fundamentales:/NO TOQUE EL APARATO CON LAS
MANOS O LOS PIES HUMEDOS O MOJADOS - NO UTILICE EL
APARATO EN EL EXTERIOR - NO TIRE DEL CABLE DE
ALIMENTACION NI DEL PROPIO APARATO PARA
DESCONECTAR EL ENCHUFE DE LA TOMA DE CORRIENTE.
No utilice el aparato cerca de bafieras, lavabos, duchas, piscinas,
etc.

Esta totalmente prohibido el uso de este aparato en las potencias
0, 1 0 2 en un cuarto de bafio.

No sumerja el aparato en agua.

Para evitar el riesgo de incendio o de descarga eléctrica, no
desmonte el aparato.

No existe ningln motivo para abrir el aparato en busca de una
pieza util, ya que no existen.

Solo el personal autorizado puede realizar los trabajos de
reparacion.

El aparato esta unicamente reservado a un uso doméstico.

Si el cable de alimentacién esta dafiado, lo debe sustituir el
fabricante, su servicio de mantenimiento o personas con una
cualificacion similar con el fin de evitar peligros.
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INSTALACION

Arandela fina

Arandela fina
Arandela Tuerca

Tuerca l Arandela . l/
o /I/ antichoque antichoque \Q) B

~ 737“—\&-»/
Tornillo
Monte las 2 partes del pie y atornillelas juntas con el tornillo que se suministra.
Coloque el pie sobre el cuerpo del ventilador (consulte el dibujo de la primera

pagina), coloque las arandelas como se indica en el plano anterior y atornille la
tuerca.

INSTRUCCIONES DE FUNCIONAMIENTO

1. Antes de utilizar el aparato, coléquelo sobre

una superficie seca y estable. HIGH/-

2. Conecte el enchufe a una toma de pared. MEDIUY 4

3. Gire el interruptor giratorio para controlar el - | O
flujo de aire. OFF\.

Las velocidades del control son las siguientes:

1 = lento (low) 2 = medio (medium) 3 =rapido (high) 0 = apagado (off)
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INCLINACION

1. Para su seguridad, asegurese de que el ventilador esta apagado antes de inclinar
la rejilla.

2. Sujete firmemente el pie con una mano y mueva suavemente la rejilla con la otra
mano hacia arriba o hacia abajo.

MANTENIMIENTO

. Se debe limpiar y comprobar regularmente el aparato.

. iDESENCHUFE EL APARATO ANTES DE REALIZAR TAREAS DE
MANTENIMIENTO!

. Tenga cuidado de que no entre en contacto agua u otro liquido con el motor
mientras limpia el aparato.

o Utilice un trapo suave humedo para limpiar el exterior del ventilador y
séquelo al momento.

. Puede limpiar la cubierta del motor y el pie con un pafio hUmedo.

o No utilice DISOLVENTE, ALCOHOL u OTROS PRODUCTO S QUIMICOS

para limpiar el ventilador.

DATOS TECNICOS

BA30CC Simbolo Valor Unidad
Flujo de aire maximo F 55.29 m3/min
Potencia consumida P 43.1 W
Valor de servicio SV 1.28 (m3/min)/W
Consumo de PSB 0 W
electricidad en modo
"dormido"
Nivel de potencia LWA 59.7 dB(A)
acustica
Velocidad maxima del c 3.14 m/s
aire
Consumo anual Q 13.79 kWh/a
Norma de medida del IEC 60879:1986 (corr.1992)
valor de servicio
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AVISO SOBRE EL CORRECTO DESECHO DEL PRODUCTO SEGUN LA
DIRECTIVA EUROPEA 2012/19/UE

Al término de su vida dtil, el producto no se debe desechar con los residuos
urbanos. El producto debe entregarse a un centro de recoleccion selectiva previsto
por el ayuntamiento o a los distribuidores que prestan este servicio. El desecho por
separado de los electrodomésticos permite evitar los efectos negativos para el
medio ambiente y la salud derivados de un desecho incorrecto, al tiempo que
permite recuperar los materiales que lo componen a fin de lograr un importante
ahorro energético y de recursos. Con el fin de recordar de la obligacion de
desechar los electrodomésticos por separado, los productos tienen el simbolo de un
contenedor de basura tachado.

Fabricado en China
Importado por EUREM FRANCE - 5 RUE MONTGOLFIER 79230
PRAHECQ FRANCIA

Tel. del Servicio Posventa: (33) 05 49 32 69 76
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CERTIFICADO DE GARANTIA

SELLO DEL DISTRIBUIDOR

FECHA:

NOMBRE DEL CLIENTE:

GARANTIA

Este aparato cuenta con una garantia de dos afios para las piezas y la
mano de obra. La garantia no cubre los dafios ocasionados por: uso
inadecuado, deterioro causado por golpes, caidas o fenémenos
climatolégicos. En el caso de un funcionamiento incorrecto, el usuario
debe devolver el conjunto completo -embalaje, producto y accesorios-
(mediante porte pagado si se envia por correos, no se aceptaran
paquetes a porte debido) al punto de venta que realizé la venta,
acompafiado de una fotocopia de la prueba de compra con lafechay el
sello del distribuidor. Recibira el aparato de manera gratuita en el caso
de que se encuentre dentro del periodo de garantia, o bien una vez
realizado el pago de los costes si se ha superado este periodo.
&
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EMXEIPIAIO XPH>XH2

gomalr

ANEMIZTHPAX

Kwé: BA30CC
Movr.: FE30JA

P

AN—

AIABAZTE NNPOZEKTIKA OAEZ TIx OAHTIEZ TNPIN
XPHZIMOIIOIHZETE TH 2YZKEYH
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2HMANTIKO

AlaBAoTe TTPOOEKTIKA OAEG TIG OONYIEG TTOU TTEPIEXEI TO TTAPOV
EYXEIPIDIO, BIOTI TTAPEXOUV ONUAVTIKEG UTTOOEIEEIC OXETIKA WE TNV
ao@aAr} eykatdoTtaon, xpAon kar  ouviipnon. OYAASTE
MPOZEKTIKA AYTO TO EIXEIPIAIO IN'A KAGE EMOMENH
XPHZH.

A@aipéoTe TN ouoKkeuaoia Kal €AEYETE PATTWG N CUOKEUN QEPEI
OoTTOIadATIOTE CNUIA. AV €XETE OTTOIAONTIOTE AP@IBOAIQ, pnNv
XPNOIUOTIOINCETE TN  OUCKEUN KOOI  ETTIKOIVWVACTE HE  TOV
QVTITTPOOWTTO TNG TTEPIOXAG OAG.

Mnv B€oete o€ AeiIToupyia autd TOV QVEMIOTAPQA, AV €XEl UTTOOTEI
¢NUIA 1 av @aiveTal EAATTWPATIKOG.

Mnv ae@rvete Ta TTaIdIG 0a¢ va Traiouv PE TA OTOIXEIA TNG
OUOKEUAOIAG (TT.X., ME TIG TTAAOTIKEG OOKOUAEG).

Mpiv va ouvdéoete Tn ouokeun, BePBaiwbeite 6T Ta dedouéva NG
ETTIYPAQPNG OTOIXEIWV (YKPI AUTOKOAANTO €TTAvw OTn OUOKEUNR)
QVTIOTOIXOUV O€ EKEIVA TOU OIKIOKOU NAEKTPIKOU DIKTUOU OAG.

Na XPnOIJOTIOIEITE TOV QAVEPIOTAPA POVO UTTO TIGC OUVONKES TTOU
TTEPIYPAPOVTAl OTO TTAPOV £YXEIPIOIO. Agv OUVIOTOUUE KAMia GAAN
XpPnon, n oTmoia evéxel Kivduvo TTPOKANONG  TTUPKAYIAG,
TPAUMATIOPWY | NAEKTPOTTANEIaC.

AuTh n ouokeun uTTopei va xpnoiyotroinBei atrd Tadid nAikiag 8
ETWV KAl AvVW Kal atTd ATOPA TTOU OEV £XOUV EUTTEIPIA KAl YVWOEIG i
ME TTEPIOPICPEVEG CWHATIKEG, AVTIANTITIKEG 1] SIAVONTIKES IKAVOTNTEG,
av emBAETTOVIAI CWOTA A av AGBouv odnyieg OXETIKA PE TN XpPrion
TNG OUOKEUNG ME ao@AAr TPOTIO KAl AV KOTAVOOUV TOUG KIVOUVOUG
TToU OI0TPEXOUV. Ta TTaIdIA eV TTPETTEI va TTAICOUV PE T OUOKEUN.
O kaBapiopdg Kal N ouvthpnon amd 1o XpHoTtn Oev TTPETTElI va
TTpaydaToTrolouvTal atmmd TTadId XwpPig eTTiBAEWN.

MpoToU XEIPIOTEITE j METAKIVAOETE TN CUOKEUN, BERaiwOEiTE OTI TNV
Exete BydAel atrd Tnv Tpica.

lNa va Tnv aTToouVOECETE ATTO TNV NAEKTPIKA TTAPOXK, TIACTE TO
Buopa kal BydAte 1o amo tnv mpia. MHN TPABATE AMNO TO
KAAQAIO.
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Mnv €I0QyeTE QVTIKEIMEVA OTTOIOOONTIOTE QUONG MECA OTA
avoiyparta katd tn Aciroupyia tng ocuokeung, KATI TETOIO OA
NMPOKAAEZEI ZOBAPOTATEZ >QMATIKEZ BAABEZX.

H Aeiroupyia OTTOI000ATIOTE NAEKTPIKAG OUOKEUNG TIPETTEl vd
ATTOTEAEI AVTIKEINEVO BIAPKOUG ETTIBAEWNG, OTAV UTTAPYXOUV TTaIdIA
oT0 Xwpo. H ouokeun auth dev gival Traixviol.

ATTayopeUeTal N XPron TNG OUOKEUNG O€ TTEPIOXEG WE Uypaaia, O€
TTEPIOXEG OTTOU N Bepuokpacoia utrepPaivel Toug 40°C, KaBWGS Kal
O€ TTEPIOXEG ME TTOAAA OKOV.

Mnv €kBETeETE BPEPN 1 APPWOTOUG UTTPOOTA OTn CUCKEUNR Yid
MEYAAO XpOoVIKO dIGOTNMA Kal adIAKOTTA.

BeBaiwBeite 0TI N cuokeun PBpiokeTal o€ 0TABEPO aNEio.

AUT} N OUOKEUR TTPOOPICETAI ATTOKAEIOTIKA YIa OIKIOKA XPAoN.
OAeg o1 epyaoieg ouvtipnong, Tépav Tou KaBapiouou Kal TnG
ouvnBoug ouvTrpnNong, TTOU TTPAyUaTOTTOIoUVTal aTTd TO XPHOTN,
TPETTEl va  eKTEAOUVTAlI ATTO NAEKTPOAOYO HE T  KATAAANAQ
TTpooodvTa.

Av n utpoOTIVA) OXApa TTIPOKEITAI va a@aipedei yia Kabapiouo,
TTPIV TNV agaipéoeTe PBePaiwBeite OTI €xeTe BYAAEl TOV AvEUIOTAPO
atro Tnv Tpica.

H xpAon oTtrolaodNTIOTE NAEKTPIKIG OUOKEUNG TTPOUTTOBETEI TNV
TApNon kKdmoiwv Paoikwyv  kavovwv:i/MHN  AITIZETE TH
2YZKEYH ME BPETMENA H NQIMA XEPIA H MNMOAIA — MHN
XPHZIMOTMMOIEITE TH 2YZKEYH ZE EZQTEPIKOYZ XQPOYZ -
MHN TPABATE TO KAAQAIO TMAPOXHZ ‘H THN IAIA TH
2YZKEYH INA NA BFAAETE TO ®IZ AINMO THN MPIZA.

Mnv XPNOIYOTTOIEITE TN CUOKEUR OKPIBWGS OIiTTAQ O MTTAVIEPEG,
VITITAPEG, VTOUCIEPEG, TTICIVEG K.ATT.

ATrayopeUeTal auoTned n Xpnon autrng TNG CUCKEUNG OTNV éviaon
0,1 A2 péoa OoTO PTTAVIO.

Mnv BuBileTe TN OUCKeEUN OTO VEPO.

MNa va PEIWOETE TOV KiVOUVO TTUPKAYIAS i NAEKTPOTTANGIaG, unv
QTTOOUVOPHOAOYEITE TN CUOKEUN.

MNa va PEIWOETE TOV KivOuvo TTUPKAYIAG 1 NAEKTPOTTANSiag, pnv
QATTOOUVOPHPOAOYEITE TN CUOKEUN.
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« H ouokeun TrpoopideTal auoTnPad yia OIKIOKK Xpron.

Av 10 KOAWSI0 TTaPOXNG £XEI UTTOOTEI BAARN, TTPETTEI VA
AVTIKOTAOTAOEI A1Td TOV KATAOKEVUAOTH, TNV UTThPETia oépRIg Tou
| KATTOI0 ATOMO HE AVTIOTOIXA TTPOCOVTA, TTPOG ATTOPUYN
OTrOI0USATTOTE KIVOUVOU.

2YNAPMOAOI'HZH

NeTTTA podéAa

A&ttt podEAQ PosiAa MNagipuad

Podéha Katd Twv Kpadaouwv

ﬂaﬁlp(xél \ﬂl Q/ Katé Twv Kpadaouov \6) l/
]

% 7///_““‘“\*————/4/
Bida

>uvappoAoynaTe Ta 2 pépn Tou TTodIoU Kal BIBWOTE Ta padi ue TV Tapexouevn Pida.
TotmoBetr|oTE TO TTOdI ETTAVW OTO KUPIWG OWHA Tou avepioThpa (BA. oxédio aTig
TTPWTEG OEAIDEG), TOTTOBETACTE TIG POSEAEG, OTTWG PAIVETAI OTO TTAPAKATW OXHMA, KAl
B1dwoTe 1O TTALINADI.

OAHI'IEZ AEITOYPTIAZ

1. Mpiv XpNOIPJOTTOINCETE QUTA TN CUOKEUN,
TOTTOBETAOTE TNV O OTOBEPT) KAl OTEYVA HIGH .

ETMPAVEIQ. MEDIUM /
2. BaAte 10 @I 0€ pia Tpica. oy
3. ZTPEYTE TOV TTEPIOTPEPOUEVO DIAKOTITN TOU \

MNXaviopou yia va eAEYEETE TN pon aEpa. o

O1 TaxuTtnTeG €AEyXOU TOU aépa gival ol €EAG:

1 = apyn (low) 2 = peoaia (medium) 3 = ypryopn (high) 0 = akivnrotroinuévn (off)
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KAIZH

1. Na v aoc@aAeid oag, BeBaiwBEITE OTI O AVEUIOTHAPAG Eival ATTEVEPYOTTOINUEVOS
TIpIV dWOETE KAion oTn oxdapa.

2. KpatioTte o1abepd 1o TTODI JE TO Eva XEPI KAl XAUNAWGTE atraAd Tn oxdpa e To
&AAo, TTPOG Ta TTAVW 1) TTPOG T KATW.

ZYNTHPHZH

. Mpétrel va eAéyxeTe Kal va KaBapifeTe TAKTIKA TO TTPOIGV.

o MPIN TH ZYNTHPHZH, BFTAZETE TH ZYZKEYH AMNO THN MPIZA !

. MpooéfTte WoTe vePO 1 GANO uypd va unv €pBel o€ €TTAQN PE TO POTEP KATA
TOV KaBapIoyo.

. XpnoiyotroinoTe éva atraAd vwTrd TTavi yia va KaBapioeTe Tov avepioThpa
0ag, KAToTTV OKOUTTIOTE TOV.

. To mepiBAnua Tou PoTEP Kal TO TTOOI UTTOPOUV va KaBapioTolv PE éva VT
Tavi.

. Mnv xpnoiuotroicite AIAAYTIKA, OINOTMNNEYMA i AAAA XHMIKA vyia va

KaBapioeTe TOV AVEPIOTHPA TAG.

TEXNIKA AEAOMENA

BA30CC oUuBoAo TIUA povéda
MéyioTtn pon aépa F 55.29 m>/AeTTTO
KatavdAwon 1ox0uog P 43.1 W
TiyA Asitoupyiag SV 1.28 (M>/\eTTTé)/W
KaravédAwon PSB 0 w

NAEKTPIOUOU O€
KOTAOTOON «AVAUOVAG»

2140uN NXNTIKAG 10XU0G LWA 59.7 dB(A)
MéyioTn TaxutnTa aépa C 3.14 m/s
ETtAola katavédAwaon Q 13.79 kWh/a
MpdéTutro pérpnong IEC 60879 :1986 (516p6.1992)
TIUAG AgiToupyiag
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[MPOEIAOIOIHZEIS A TH 3Q3TH AIAGESH TOY MPOIONTOZS, SYM®PQNA ME
TOYS OPOYS THE EYPQIIAIKHE OAHIIAS 2012/19/EE

210 TEAOG TNG XPHONS TOU, QmrayopseUsTral N améppIyn ToU TEOIOVTOC LE Ta aOTIKA
amrofAnta. To mpoidv mpérmel va amoTelei o€ £va KEVTPO EMIAEKTIKAC ATTOKOUIONGS, TA
ormoia mpofAémovral amd Tnv TOMIK} QuTodIoiknaon, 1 OTOUS QVTITTPOCWITOUS
nmwAnoswv mou géaocpalifouv aurh tnv umnpesoia. H éexwpiori amdéppiyn Twv
NAEKTPIKWYV OIKIGKWY CUOKEUWV ETTITPETTEI THV ATTOTPOTTH TWV APVNTIKWV ETITTTWOEWY
yia 10 TepIBAAAov Kai Tnv uyeia, Ta orroia o@eilovrar atn AavBacuévn amroéppiyn, Kai
kabigrd duvarn tnv avakTtnan Twv UAIKWV airé 1a orroia amroreAouvral, e aTOX0 TN
onuavtikn e€oikovounan evépyeias Kai mopwyv. [Npog urevBUuuIon TS UTTOXpEwWONS
EexwpPIOTAC ATTOPPIYNS TWV OIKIAKWY NAEKTPIKWY OUCKEUWYV, TO TTPOIOV QEPEI TO
oUuBoAo evog diaypauuévou KAOOU aTTOPPIUUATWV.

Karaokeuddletal otnv Kiva
Eioayeral amré Tnv EUREM 5 RUE MONTGOLFIER 79230
PRAHECQ 'AAAIA

AtreuBciag ypappun emikoivwviag SAV : (33) 0549 32 69 76
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EMMYHZH

2OPAIIAA EMIMOPOY

HMEPOMHNIA:

ONOMATENMQNYMO MNMEAATH :

EMMTYHZH

AvT| N GVOKEVY] KOADTTTETOL 0T0 2£T1 £YYON6N Y10 OVTUAAOKTIKG KOl EPYUGid.
H gyydnon oev korddmrer Inpieg Myo: kaxng ypnione, Prapns Aoym yromquotoc,
TTAOGGS 1] KOLPIKAOV QUIVOUEVAOV. XE TEPIMTMGT P GUGIOAOYIKNG AErToVpYiag, 1
GUGKEVT] 6T0 GUVOAO TNG (OUOKELOGiD, TPOIOV, TAPELKONEVA) TPEMEL VO,
EMOTPOPEL 0O TO YPNOTN, NE TANPOUEVE PETUPOPIKA, OV OTOCTOAEL néc®
Tayvdpopciov. Ta dépata pe ypéwon tapaiimt dev O yivovron amodektd) 6To
onueio mTAOMONG OmOV TPAYROTOTOMONKE 1 Oyopd, ovVOdELOUEVO OTO
POTOAVTIYPOAPO TNG OTOOEIENS AYOPAS TOV PEPEL TV NUEPOUNVID OyOPHS Kot TN
oppayioa Tov gumopov. H ocvokevn B ocug emotpopel dwpedy péoa otnv
EPLodo TG eyyiNong Kar pe ypémon TV e£60MV AT0cTOM|S NETA TV TTEPiNd0
ot

&
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